

下月, 金领欢乐世界狂欢活动将起航



星报讯(记者 王珊珊)日前,记者从六安金领欢乐世界获悉,春节期间该景区为游客们准备了一道旅游大餐,据悉,六安金领欢乐世界“首届茶文化节暨猜灯谜活动”将于2013年2月12日开幕,一直持续到2月24日。本次文化节共有两大组成部分,

包括“以茶会友,以茶待客”、“观花灯,猜灯谜欢乐中奖”。

六安是瓜片的故乡,在此次茶文化节上,景区推出“自驾游金领·品六安瓜片”活动,景区市场部区域主管葛志成介绍,活动期间凡自驾金领的游客,不仅能在景区内体验惊险刺激的项目,还能品尝六安瓜片。此外,金领还推出了成人60元、儿童30元的优惠票价。

活动期间恰逢元宵节,金领欢乐世界献上了丰富多彩的元宵节活动,包括猜谜语,欢乐抽大奖等。此外针对2月14日情人节当天领证的,双方凭结婚证当天可免费获得景区情侣套票一张,享受免费入园。

据了解,金领欢乐世界坐落于安徽省六安市金安经济技术开发区,占地面积803亩,建筑面积近14万平方米,工程总投资超过12.5亿元,是以高科技创意为主的主题公园,目前金领欢乐世界拥有金领广场、梦幻剧场、儿童乐园、金领水世界等五大主题区域,五大动感影院和三大高科技剧场以及其他40多个参与性游览项目。其中许多是国际一流的大型项目。这里有全球独一无二的十一环过山车、有亚洲唯一的特大型六自由度悬挂式球幕影院、有国内普及的四环悬挂式过山车,有拥有诸多核心知识产权的3D、4D影院和原创影视作品。

本周, 黄山冬游 优惠月活动启动

星报讯(记者 陈明 张火旺)1月29日至30日,黄山旅游推介展示会在安徽省金子体育馆隆重举行,以“赏冬雪、泡温泉、看《徽韵》、过大年”为主题,全方位展示黄山风光的无穷魅力。

据黄山市旅游委项敬贤介绍,该市出台冬季旅游营销优惠政策,该市从1月28日至2月28日(春节“黄金周”除外),开展“黄山冬游优惠月”酬宾活动,黄山市所有A级以上景区门票实行半价优惠。其中,黄山风景区门票价格执行150元/人。

“活动旨在全面推进冬季旅游市场营销工作,掀起黄山市2013年旅游营销高潮。”项敬贤说,在春节“黄金周”,即2月9日至15日期间,实施“新春自驾大酬宾”优惠政策,对驾驶7座以下小型客车并承载2名以上成人游客来黄山市景区的自驾游游客,驾驶员凭本人车辆行驶证和驾驶证,享受该市内4A级以下(含4A级)景区免门票政策。

海佩人才“冬季培训” 圆满落幕

冬季是导游休养生息的好时候,作为安徽旅游市场首家针对导游培训的企业,安徽海佩旅游人才培训管理有限公司自2012年12月起便启动导游冬训项目,据悉,此次冬训由海佩人才总经理宋国强教授领衔,安徽中国旅副张海清、合肥地接中心总经理王永久、安徽金牌培训师徐良柱、赵俊以及“安徽省金牌导游员”顾春苗倾情加入,安徽好之旅国际旅行社等多家旅行社参加培训。至1月16日,海佩人才针对旅行社各岗位为期20多天的冬季培训正式落下帷幕。此外,由安徽海佩主办的“合肥导游词大赛”正式启动,有意向的导游均可报名参加。 海佩

七彩生活因您更精彩

百大CBD七周年庆“VIP惊喜连连,温泉一日游”圆满结束

七彩生活,七色阳光,生活因为有您,才更加精彩。伴随着新年的脚步,百大CBD购物中心也迎来了七周岁生日。为答谢七年来广大消费者的一路呵护与信赖,百大CBD发起“VIP惊喜连连,温泉一日游”抽奖活动,为消费者在冰冷的寒冬送去丝丝温暖。1月26日,本次活动抽选出的30名消费者乘车来到巢湖半汤御泉庄。

喜悦。“在今后的发展中,百大CBD将继续坚持一切以客户为中心,不断满足消费需求;继续坚持时尚名品的发展方向,不断提升经营品位;继续坚持履行社会责任,积极参与社会公益事业,以此来回报社会各界对我们的关爱。”

1月26日,此次活动抽选出的30名VIP消费者,如期乘车来到“九福之地”——巢湖半汤御泉庄。



样,来自省城一所军校的大学老师张先生也表示,一直慕名半汤温泉冷热各半的神奇,此次终于借百大CBD的感恩活动来到了这里了却夙愿。“这是一次难忘的旅游,更是难忘有意义的周末,希望百大CBD今后多举办类似的活动,让更多消费者受惠。”

据悉,百大CBD购物中心是合肥百大集团倾力打造的现代精品百货店,是安徽省会合肥CBD中央广场的核心组成部分。建筑面积35000平方米,是安徽省最大的单体商场,于2006年元月21日开业。 邹传科 文/图

关注1:

七周年感恩回报社会各界关爱

伴随着新年的脚步,2013年元月21日,百大CBD购物中心喜迎七周岁生日。

“七个岁月,一路走来,百大CBD所取得的每一点成功与进步,都离不开社会各界的关心与关注,离不开合作伙伴的支持与帮助,更离不开广大消费者的呵护与信赖。”百大CBD相关负责人表示,正是基于感恩回报社会各界的初衷,在七周年节庆之际开展了“VIP惊喜连连,温泉一日游”活动,让VIP会员们感受了另一种不同的

关注2:

七周年感谢继续支持百大CBD

作为我国四大名泉之一,冬日的“半汤温泉”泉水冷热合流,清明清澈,吸引了众多客流。

“感谢百大CBD组织的此次活动,让我们在这个寒冬里既舒展了身体,又舒缓了心情。”来自安徽出版集团的一位大姐表示,自己一直是百大CBD的忠实客户,从这样的一次活动中也再次感受到了百大客户至上的真诚,今后将继续支持百大CBD。同



地球的奇迹 大裂谷

惊奇 100%

旅游直通车 周六发班 128元/人 团队随时发

自驾游
线路:

合肥 合六高速 六安北→经三路→佛子岭路→六舒路 约8公里
六毛路 约22公里 张店镇 约5公里 皖西大裂谷

合肥营销中心电话:
0551-62828571 62852226